4.r.5—1 Letni naramek

Autorka: Dari Fejtkova

Material:

TOHO 11/05 g (T11)
CzechMates Crescent 36 ks (C)
Akrylovy kaboSon 12 mm 9 ks
Pohanka 16 ks (P)

Magnetické zapinani 1 ks
Jehla, Nymo B
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1. Ustiihneme 1,5 m nité. Navlékneme 16 T11.
Koralky stdhneme 10 cm od konce nité a svazeme dvéma uzliky. Provlékneme 1 T11 od uzliku.
2. Navlékneme 5 T11, 2 T11 vynechame a dalsi 2 T11 provlékneme. Opakujeme jesté 3x.
Provlékneme 3 T11.
3. Navlékneme 1 T11, 1 C,2 T11, 1 C, 1 T11, provlékneme T11 v rohu, navlékneme 1 T11, posledni
navlec¢ené C provlékneme do volné dirky, navliékneme 2 T11, 1 C, 1 T11, provlékneme T11 v rohu,
navlékneme 1 T11, posledni navlecené C provlékneme do volné dirky, navlékneme 2 T11, 1 C, 1
T11, provlékneme T11 v rohu, navlékneme 1 T11, posledni navlecené C provlékneme do volné dirky,
navlékneme 2 T11, provlékneme prvni navlecené C do volné dirky, navlékneme 1 T11 a
provlékneme T11 v rohu.
4. Provlékneme 1 T11, 1 C, 2 T11. Vlozime kaboSon barevnou stranou nahoru.
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5. Navlékneme 2 T11, provlékneme 2 T11. Opakujeme jesté 3x.

6. Provlékneme 1 Ca2 T11.

7.Navlékneme 1 P, 1 T11, 1 P. Provlékneme T11, ze kterého vychézela nit, z druhé strany.
Provlékneme 1 Pa 1 T11.
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8. Navlékneme 27 T11, provlékneme T11, ze kterého vychézela nit, z druhé strany. Na konci
provlékneme 4 T11.
9. Navlékneme 2 T11, 5 T11 v kruhu vynechédme a dalsi 2 T11, provlékneme. Opakujeme jeste 3x.
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10. Provlékneme 3 T11.

11.Navlékneme 1 T11,1 C,2 T11, 1 C, 1 T11, provlékneme T11 v rohu, navlékneme 1 T11,
posledni navlecené C provlékneme do volné dirky, navlékneme 2 T11, 1 C, 1 T11, provlékneme T11
V rohu, navlékneme 1 T11, posledni navle¢ené C provlékneme do volné dirky, navlékneme 2 T11, 1
C, 1 T11, proviékneme T11 v rohu, navlékneme 1 T11, posledni navle¢ené C provlékneme do volné
dirky, navlékneme 2 T11, provlékneme prvni navle¢ené C do volné dirky, navliékneme 1 T11 a
provlékneme T11 v rohu.

12.Provlékneme 1 T11, 1 C, 2 T11. Vlozime kaboSon barevnou stranou nahoru.
13. Navlékneme 2 T11, provlékneme 2 T11. Opakujeme jeste 3x.

14. Provlékneme 1 Ca2 T11.
15. Navlékneme 1 P, 1 T11, 1 P. Provlékneme T11, ze které¢ho vychdzela nit, z druhé strany.

16. Kroky 9 — 16 opakujeme, dokud nemame potiebnou délku naramku (zde 9 dilkt). Pfi poslednim
dilku kon¢ime krokem 15.
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ze kterého vychazela nit, z druhé strany. ProSijeme jesté jednou a zapoSijeme nit. Stejné usSijeme 1
druhou polovinu zapinani.
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